

热闹的,向来不嫌事儿大

世界杯小组赛首轮战罢,交织惊喜与错愕

小组赛首轮战罢,32支球队悉数亮相,赛前的吹嘘、预测、担忧终于全都展现在了球迷眼前,一幕幕 跌宕起伏的悲喜剧粉墨登场。世界杯首轮给我们留下的最直观印象:火力凶猛,进攻为王,连续出现大比 分的结果,让比赛充满了爆炸力。各种令人瞠目结舌的比赛,向世人宣告,世界杯上没啥不可能。

本报特派记者 叶嘉利 李志刚 6月17日发自巴西



攻势如潮 进球如麻

南非世界杯小组赛首轮 16场比赛,一共只打进25粒 球,场均仅1.56个,是近4届 世界杯的最低值。南非世界杯 进球少的原因主要在于,过于 保守的战术潮流让各队放慢 节奏,过分谨慎。

巴西世界杯小组赛首轮 绝非如此,进攻成为流行的选 择,即便以防守起家的意大 利,也打起了流畅的攻势足 球,你捅我一刀,我必刺你一 剑。巴西世界杯正在用一幕幕 惊心动魄的场景,宣告攻势足 球的回归。最火爆的B组比 赛,荷兰5:1西班牙,智利3:1 澳大利亚,两场比赛10个进 球,每18分钟就要进一个球, 根本停不下来。截至北京时间 18日0点,已经结束的7个小组 14场比赛已经打进44球,远超 南非世界杯。



裁判尺度收紧 误判不少

揭幕战,日本主裁西村雄 -因为争议判罚被千夫所指。 另外,墨西哥在同喀麦隆的比 赛中,也有两球被吹,一个绝 对属于误判,另一个存有较大 争议。德葡大战,佩佩直接被 红牌罚下,随后裁判拒绝为葡 萄牙判罚点球,被疯狂的C罗 追着怒吼。世界杯首轮,裁判 争议真不少。

争议虽多,裁判的权威似 乎并没有削弱,这也从侧面证 实,本届世界杯的判罚尺度更 加严格,主裁判权威不容置疑。 尽管裁判成为各界口诛笔伐的 对象,但是国际足联并不买账。 这个信号也提醒每个球员,千 万不要试图蒙骗裁判。



亚非低迷 南美"人来疯"

伊朗和尼日利亚,联手 奉送了目前为止最无聊的 一场平局,这也是亚非球队 实力不济的直观表现。日本 输给科特迪瓦,袋鼠军团被 智利屠杀,亚洲球队丢尽颜 面。总体而言,亚非球队首 轮表现缺乏亮点。

南美球队向来擅长主场 作战,这次亦然。哥伦比亚、 智利等球队都展现了超强的 战斗力,纷纷过关斩将,墨西 哥也发挥不俗,阿根廷、巴西 强势取胜乃理所应当。在家 门口,南美球队的表现十分 令人期待。



豪门遭血洗 两股战战

荷兰5:1血洗西班牙,虽 然算不上爆冷,但是5粒进球 惊呆了所有人。上届决赛的重 演,竟然会相差如此之大,卫 冕冠军西班牙一下子被打没 了底气。

要说首轮打完,谁心里最 憋屈?恐怕非C罗莫属了,这位 当今足坛的顶级高富帅,今年在 俱乐部层面上已经达到了巅峰, 然而在世界杯赛场上,却被德国 队狂灌四球,自己却回天乏力。 接下来佩佩面临禁赛危险,科恩 特朗也因伤缺阵,C罗担子有增 无减,葡萄牙本届世界杯悬了。

另一个倒霉的豪门是乌拉 圭,在被哥斯达黎加3:1打爆后, 死亡之组里完全丢失了主动权, 出线形势极为糟糕。苏亚雷斯就 算伤愈上场,对阵英格兰、意 大利也十分凶险。



首轮表情

疯狂

穆勒



本届世界杯第一个帽子戏法,世 界杯7场8个进球,还有什么比这个数 据更有说服力?照这个势头发展下去, 托马斯·穆勒很可能蝉联世界杯金靴。

得意

内马尔



内马尔在家乡人面前实实在在地 火了一把,揭幕战梅开二度,点燃了巴 西球迷的热情,巴西人需要内马尔,他 现在已经是巴西最火的明星。

幸福

梅西



8年后,"煤老板"终于进球了,感谢 波黑,感谢上天,阿根廷人是最幸福的。

伤心

卡西利亚斯



丢掉5个球之后,卡西利亚斯不停 地责怪自己,他的内心压了一块沉重的 石头,这可能会影响他接下来的比赛。